FAAST 8100E Aspiratie rookdetector

Lastenboekspecificatie
Omdat de gevoeligheid van de aspiratie rookdetector (of Aspiration Smoke Detector, ASD) instelbaar is tussen 0.00151%/m – 13.1%/m,  zal de ASD niet alleen een zéér snelle melding mogelijk maken van rook; maar ook instelbaar zijn voor snelle als standaard rook detectie. 

Het toestel zal kunnen werken in een omgevingstemperatuur tussen 0°C en +38°C.

De aangezogen lucht mag daarentegen een temperatuur hebben tussen –20°C tot +60°C. 

De luchtvochtigheid mag in bedrijf variëren tussen 10 en 95% zonder condensatievorming. 

De ASD zal een optische rookdetectie uitvoeren met een dubbele lichtbron, voorzien van een blauwe LED en van een infrarode laser. Dit betekent dat de ASD zeer uitgebreide rookdetectiemogelijkheden heeft met een verhoogde immuniteit voor ongewenste valse alarmen.

De ASD kan in luchtstromen werken van 0 tot 1,219 m / min. 

PipeIQ software zal niet alleen het piping-ontwerp verstrekken, maar ook de systeemconfiguratie en systeem-overwaking in één enkel softwareprogramma.
Keuringen
De ASD wordt getest, goedgekeurd en / of geregistreerd door Underwriters Laboratories (UL), Factory Mutual (FM), en de California State Fire Marshal (CSFM).

Ontwerp parameters.
De ASD verleent 5 programmeerbare alarmniveaus met vertragingen, met inbegrip van Alert, Actie 1, Actie 2, Brand 1, en Brand 2.  Om veranderingen in de omgeving te volgen, beschikt de ASD over een automatische scan van deze omgeving of kan een aangepaste dag/nacht/weekend-instellingen geprogrammeerd worden. 

De autoscan modus zal automatisch alarmniveaus aanpassen binnen door de gebruiker opgegeven parameters om loos alarm te weren. Wanneer deze modus geactiveerd is, zal de ASD zich voortdurend aanpassen aan de reële omgevingsparameters. Dag/nacht/weekend-instellingen zorgen ervoor dat de gebruiker in staat is om verschillende drempels en vertragingen te creëren tijdens de dag, ‘s nachts of in het weekend.
De ASD beschikt over 8 programmeerbare NO-NC relaiscontacten (latched of non latched). 
De ASD omvat een in het veld vervangbare filter en een interne deeltjesscheider die verhindert dat de meeste niet-rookdeeltjes de detectiekamer kunnen bereiken. Het systeem wordt getest en goedgekeurd voor de dekking tot 2.000 m² 

De ASD maakt gebruik van ultrasone sensoren om een ​​goede luchtstroom te bevestigen door het piping-netwerk. Tot maximaal 18.000 gebeurtenissen kunnen worden opgeslagen. Deze gebeurtenissen beschrijven rookniveaus, alarmcondities, acties van de operator, en fouten. De datum en het tijdstip van elke gebeurtenis moet worden geregistreerd.
Storingsmeldingen & Buiten-Dienstmelding.

De ASD maakt onderscheid tussen dringende, minder dringende of kleine fouten/storingen en buitendienststelling, om de prioriteit van fouten gegenereerd in het systeem, aan te geven. 

Storingen die gemeld worden, zijn : 
• Laag debiet  : indien de luchtsnelheid in het piping netwerk daalt, zal vanaf een daling van 20% van de luchtstroom een kleine fout worden gemeld; een dringende foutmelding komt er bij een afname van 50%..

• Hoog debiet  : indien de luchtsnelheid in het piping netwerk stijgt, zal vanaf een stijging van 20% van de luchtstroom een kleine fout worden gemeld; een dringende melding komt er bij een toename van 50%.

• Configuratie  : Configuratie van het apparaat defect. Een kleine fout wordt gegenereerd als een configuratie-update niet voltooid wordt. Een dringende fout wordt gegenereerd als er geen configuratie aanwezig is in het systeem of indien de configuratie corrupt is en het apparaat niet kan werken.

• Sensor : Als de deeltjessensor niet goed werkt en onmiddellijk  moet vervangen worden, zal een urgente storing worden gegenereerd.
• Externe overwaking :  Als een open lijn gedetecteerd wordt, wordt een kleine storing gegenereerd.

• Tijd : Als de interne klok moet worden bijgewerkt, wordt een kleine storing gegenereerd.
• Communicatie : Als het apparaat niet kan communiceren met de randapparatuur en niet goed kan functioneren, wordt een dringende storing gegenereerd.
• Aspiratie : Als het aanzuigsysteem niet werkt en onmiddellijke aandacht vereist, wordt er een dringende storing gegenereerd.

• Filter : Als de filter een vooraf ingestelde drempelwaarde nadert, wordt een eerste waarschuwing gegeven om deze filter te vervangen en wordt een kleine storing gegenereerd. Als het filterelement niet vervangen wordt binnen 72 uur, wordt een dringende storing gegenereerd.
• Buitendienststelling  : Als het apparaat wordt buitendienst gesteld, wordt dit aangegeven als een buitendienstmelding.

Gebruikersinterface.
Het systeem moet een gebruikersinterface hebben met:
• Luchtsnelheidstoring display : de storing luchtstroom indicatie zal bestaan ​​uit 10 bicolor (groen/oranje) LED's en werken in één van de twee modi: luchtstroom of storingsmelding. Groene segmenten geven aan hoe dicht de huidige luchtstroom is aan de hoge of lage luchtstroomdrempel. Tijdens normale werking lichten twee naast elkaar gelegen indicatoren groen op en komen overeen met de gemeten luchtstroom bij de inlaat van de detector. Wanneer de luchtstroom op een evenwichtig niveau is, zullen de twee groene segmenten worden gecentreerd op de grafiek. Bij luchtstroom stijgingen en dalingen, zullen de groene segmenten naar rechts bewegen om de stijging aan te geven en naar links in het tegenovergestelde geval. Als er een storing wordt geactiveerd op het apparaat, wordt de overeenkomstige LED licht oranje en een extra "fout"-LED licht op om aan te geven dat een fout is gegenereerd. Alle 10 mogelijke storingen worden aangegeven op de gebruikersinterface.

• Tien rookdeeltjes niveaus : de weergave bestaat uit tien oranje LED's die overeenkomen met het gemeten aantal rookdeeltjes.  De LED’s lichten op in volgorde van niveau 1 tot en met niveau 10, vanaf de onderkant van het scherm en bewegen naar boven naargelang de hoeveelheid deeltjes toeneemt. Elke LED vertegenwoordigt een stijging van 10% in het deeltjessysteem niveau dat nodig is om het Alert Alarm niveau te bereiken.

• Vijf alarmniveaus :  de 5 Alarm niveaus worden aangegeven op de gebruikersinterface. De weergave bestaat uit 5 rode LED's die overeenkomen met het gemeten alarmniveau. Deze LED’s staan onmiddellijk boven de oranje rookdeeltjes-LED's. Zij moeten ook in volgorde naar boven oplichten, naargelang de ernst van het alarm toeneemt.

• Aan / Uit indicatie.
• Lage spanning indicatie
De gebruikersinterface is voorzien van interactieve toetsen. De toetsen hebben een beveiligingswachtwoord om ongeautoriseerde toegang te voorkomen, indien gekozen. 

De toetsen zorgen ervoor dat de volgende functies worden geactiveerd op het apparaat:

• Test
• Reset
• Buiten-dienst
• Informatie: apparaat-adres en IP-adres door middel van een gecodeerde reeks
• Wachtwoord invoeren indien nodig om de toetsen te activeren
Software

De software omvat één enkel softwareprogramma, PipeIQ, dat een piping-ontwerp aanbiedt, maar ook de systeemconfiguratie en -overwaking. De software verstrekt de mogelijkheid om vanop afstand het systeem te monitoren. De software moet de volgende mogelijkheden hebben  :

• Test, reset, en het buiten-dienst stellen vanaf externe locaties;
• Materiaallijst voor het pipingnetwerk opgeven.
• Piping lay-out/ontwerp van het leidingnet
• Opgave van de transporttijd vanaf de bemonsteringsgaten tot aan de ASD en de aanzuigkracht op dit punt in Pascal.
• Gebeurtenisweergave overwaking.

• Gebeurtenissen uit logboek weergeven.
• Aan te passen berichten weergave
• Configuratie-instellingen
• Netwerkinstellingen
• Trendgrafiek weerspiegelt obscurisatie na verloop van tijd
Geïntegreerde communicatie

De ASD bevat een ingebouwde webserver-interface om het toestel vanop afstand te overwaken en te configureren. De koppeling gebeurt door middel van een RJ45-aansluiting. Een wachtwoord is vereist om de webserver te openen. De software moet de mogelijkheid bieden om aan maximaal  zes e-mail adressen automatische updates voor alarmen en/of storingsmeldingen te sturen. Elke e-mail adres moet in staat zijn om het type updates die verzonden worden, te selecteren. Het netwerk ondersteunt tot 255 apparaten.
Piping systeem
De ASD bestaat uit een leidingnet om aangezogen lucht te vervoeren naar het detectiesysteem;  dit wordt ondersteund door berekeningen van een computer-based ontwerprekenmodel. De leidinglengte zal zich uitstrekken tot 1 x 120m, of in vertakte vorm tot 2 x 100m of 4 x 90m.

De buitendiameter van de buizen bedraagt 25mm.

De interne diameter zal variëren van 15 tot 21mm. 

Instroom en uitlaatpijpen bevinden zich zowel aan de boven- alsof aan de onderkant van het apparaat, zodat het apparaat niet hoeft te worden omgekeerd.

Bekabeling
Draaddikte zal variëren van 24 tot 12 AWG (0,5-2.05mm). Kabeltoegang zowel van bovenaan als onderaan het apparaat. Steekklemmen worden gebruikt om de detector te bedraden.
Kwalificaties
De fabrikant moet een minimum van 25 jaar productie-ervaring in de productie en het ontwerp van rookdetectie-apparaten hebben.
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